

ОТЗЫВ

**научного руководителя, заведующего кафедрой «Автомобильный транспорт» Нижегородского государственного технического университета им. Р.Е.Алексеева, доктора технических наук, профессора Кузьмина Н.А. о работе соискателя ученой степени кандидата технических наук
Липенкова Александра Владимировича**

Липенкова Александра Владимировича я знаю с момента поступления его в Нижегородский государственный технический университет в 1998 году после окончания школы №181 г. Н.Новгорода.

В 2004 году Александр Владимирович получил диплом инженера по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство». Еще тогда он заинтересовался направлением, связанным с автомобильными перевозками, результатом чего стала защита дипломной работы по данной тематике.

В 2006 году Липенков А.В. поступил в очную аспирантуру, за время обучения в которой проявил себя добросовестным, исполнительным, способным к аналитическим исследованиям аспирантом, проявляющим интерес и большие способности к научной работе.

Тема работы, связанная с повышением эффективности функционирования системы автобусного городского пассажирского транспорта, была предложена им самим; по ней соискателем ученой степени были выполнены реферат при поступлении в аспирантуру и аналитический обзор для написания первой главы диссертационного исследования.

В процессе обучения в аспирантуре Липенков А.В. проявил незаурядные способности и склонность к серьезным научным исследованиям. Свободно владея компьютерной техникой и имея навыки организации и выполнения экспериментальных работ, он предложил свои идеи проведения экспериментов по исследованию процессов функционирования остановочных пунктов автобусного городского пассажирского транспорта. Им был проведен целый ряд экспериментальных исследований, в том числе комплексное исследование всех остановочных пунктов г. Н.Новгорода с привлечением коллектива студентов НГТУ и совместно с Департаментом транспорта и связи города.

Вся трудовая деятельность Александра Владимировича неразрывно связана с Нижегородским государственным техническим университетом им. Р.Е. Алексеева. С 2004 года он начал работать ассистентом кафедры «Автомобильный транспорт»; с 2009 года – переведен на должность старшего преподавателя этой же кафедры, кем и трудится до настоящего времени. В настоящее время Липенков А.В. является фактически основным преподавателем и координатором культивируемого на кафедре направления подготовки студентов «Технология транспортных процессов» по профилю «Организация перевозок и управление на автомобильном транспорте» всех форм обучения.

Александр Владимирович самостоятельно выполнил весь спектр аналитических и экспериментальных исследований представленной диссертационной работы и получил необходимые для анализа функциональные зависимости.

Диссертацию, автореферат, а также статьи Александр Владимирович написал самостоятельно. В течение всего периода работы в ВУЗе он регулярно выступал с докладами на научно-исследовательских и научно-практических конференциях, в том числе и на международных. Удостоен премии им. Бусленко в области имитационного моделирования. Им подготовлено и опубликовано более 40 печатных работ, 11 из которых – в изданиях из перечня ВАК Министерства образования науки РФ, из которых – 9 статей по теме диссертации. Индекс цитируемости Хирша его научных трудов равен четырем.

Александра Владимировича отличают такие прекрасные человеческие качества как большое трудолюбие, скромность и порядочность. Помимо науки увлекается шахматами (имеет разряд к.м.с.) и пауэрлифтингом.

В целом, оцениваю Александра Владимировича Липенкова как созревшего ученого, имеющего фундаментальную теоретическую подготовку, свободно владеющего компьютерной техникой, способного с исключительным прилежанием и скрупулезностью проводить экспериментальные и теоретические исследования и самостоятельно решать научные задачи в

области автомобильного транспорта на высоком профессиональном уровне. Считаю, что Липенков Александр Владимирович достоин присуждения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.22.10 «Эксплуатация автомобильного транспорта». Уверен, что своим повседневным трудом он внесет достойный вклад в развитие отечественной науки и автомобильного транспорта страны.

Заведующий кафедрой
«Автомобильный транспорт»,
д-р техн. наук, профессор



Н.А. Кузьмин

ФГБОУ ВПО «Нижегородский государственный технический университет им. Р.Е. Алексеева»; г. Нижний Новгород, 603950, ул. Минина, 24, (831) 4362325.

Кузьмин Николай Александрович, заведующий кафедрой «Автомобильный транспорт», доктор технических наук, профессор, тел. 8(831)4384383. kuznntu@mail.ru.

